AP 2AERAVEI4E R 2 L4 T R =ER R
T O~ RPR
105# 1% 8pa# xWF % 10530490400 5L -
R R

+3 ﬁw@%@?\ﬁﬁ‘ﬁﬁ‘%ﬁ
: H

Ji
4

g
3

i

\\\?{y
4
bl
\,ﬁ{&
s

THIBLEFHLE AR EHRLE R R AR
E S HEEE YT EEEE
CRETRA 8L EmERRE
w‘?ﬁgiz‘:@?ﬁgﬁm%go

'-ﬁ:@?iﬁ%?ﬁ%&?ﬁ&iﬂﬁﬂﬁﬁi—?ﬁo
N M I wwﬁaﬁﬂ**EWii 254 o

=
i
() ABMBER T efrepfp o~ AR S 34 BEH ~ p it 2L MG R

I L 'f;,"’ o

(7)) AELFERIRBEY > 0 A®IRE - CHIRBHF R FRL ~JRIFAD
£ @i:’!%ﬂﬂﬁ o

(=) B8 i Em e A 57 s MR- 5 5 f&%:’z%\»msﬁ o

(—)&ﬁ@w%4#?%§ﬁ%’ﬁﬁiiﬂﬂﬂé?“—?%’éi?%iﬁ




() dARHEFAREY & 2ApMEP -2 (F2) > 05/6 (7 ) 17:00% 23
TEE RELRFETELREE W I o
(Z) PREREF -8~ PR FRE > % - 5 AP & o
() @M= i
LBMG 1 F ot Ry 34 BF > HBELED - FLFREZ 4
e RPN oﬁwﬂWﬂﬁm%%a’wT*%a~*f%?

-8 FRp P,?-——Igﬁ%g: VR - N

= #l Rh A

KR B A K N KR B A e B4 e KR B A e K R
T W) H| AR DH | AF F B R AR DR | AR
%1% %1 ¢z

10 8 4 2 %1 ¢ 8 6 4 2 4 0.4
#ig #ig
% 2 ¢ %2 %

9 7 3.8 1.8 %2¢% 7 5 [ 3.8 1.8 3 0.3
pi5 x
%3 ¢ %3 ¢

8 6 3.6 1.6 %3 ¢% 6 4 13.6/1.6 2 0.2
F T :%i
%4 % %4 %

7 5 3.4 1.4 %4 ¢ 5} 3 13.4/1.4 1 0.1
» i = A A
%5 % 6 4 13.211.2 %5 & 4 2 3.2 1.2
%6 % 5} 3 3 | 6 ¢ 3 1 3 |

2R L R MEE G EETA

CH FEFLRAGHVECTAFETHE A RARFLS-H SRR
A 3E o

B ARBFEREPFEFSHAL  BIET o

W




